
 

Referat fra generalforsamlingen i Den Frie Bowling Union, onsdag den 31. 

maj 2023 kl. 19.00 i Bowlernes Bowling Center, Englandsvej 337, 2770 

Kastrup. 

 

Følgende klubber var repræsenteret: 

Trotterne, S.A.S., BK Diget, MF, HBK, VBI68, Team Break-Point. 

Dagsorden. 

a. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Søren Jørgensen, som blev valgt. 

 

 

b. Formandens beretning. 

Mie Agerbo læste beretning op: 

 

Formandsberetning 2022/2023  
  
Årets formandsberetning bliver min sidste som formand for DFBU. Som I har kunne se i 
indkaldelsen til generalforsamlingen, har jeg i år valgt, at jeg ikke genopstiller til posten som 
formand. Alt efter hvad der sker, når der skal fordeles poster, forlader jeg dog umiddelbart 
ikke bestyrelsen helt. Men uanset hvad vil jeg bistå den nye formand så godt som muligt, 
selvom jeg ikke skulle blive valgt til en anden post.  
  
Vi kan kigge tilbage på en sæson, der er forløbet uden de store problemer. Klubberne har haft 
bedre held med at kunne stille fuldt hold til kampene i denne sæson end sidste sæson, og det 
er vi meget glade for i bestyrelsen. I har også været gode til at få tastet resultaterne hurtigere 
ind på hjemmesiden, hvilket vi også er rigtigt glade for. Så mange tak for dét.  
  
Jeg kan som stolt formand sige, at vi igen igen igen igen igen i denne sæson tog pokalen med 
hjem fra 2-unionskampen mod FSKBH. * host host * og intet pres på den kommende formand, 
men DFBU har vundet 2-unionskampen alt den tid, jeg har været formand. Sådan, og stor ros 
til vores dygtige medlemmer. Denne gang vandt vi med ét sølle point, men det er jo mere end 
rigeligt. Godt spillet af alle deltagerne, og tak fordi I ville deltage.  
  
Unionsmesterskabet for hold blev i år en endnu tættere affære end sidste år. Igen i år blev det 
afgjort i den sidste kamp, men til forskel fra sidste år mødte de to tophold ikke hinanden i 
sidste kamp og spillede om det hér. SAS 1 og Trotterne vandt hver især deres sidste kamp 14-
0 og lå dermed á point over alle sæsonens kampe. Ifølge spillereglerne afgøres det derfor af 
det højeste antal væltede kegler, og her trak Trotterne det længste strå. Det er derfor 
Trotterne, der er vinderne af mesterrækken og unionsmestre i hold. Stort tillykke til jer med 
sejren.  
  



Mesterskabsstævnet blev i år spillet i Grøndal. Vi havde en dialog på sidste generalforsamling, 
om vi skal prøve at lade det skifte lidt rundt mellem hallerne, hvilket vi gjorde i år ved at 
placere det i en anden hal, end det har været de tidligere år. Vi havde naturligvis håbet på lidt 
flere deltagere og håber, at endnu flere vil være med næste år. Bestyrelsen tager meget gerne 
imod ris og ros samt forslag til forandringer ift. mesterskabsstævnet, hvis nogen skulle have 
noget på hjerte. Vi vil gerne sige mange tak til jer, som kom og deltog i mesterskabsstævnet.  
Unionsmester hos damerne blev Christina Brodersen fra Team BBS, og unionsmester hos 
herrerne blev Carsten Gjertsen fra Trotterne. Stort tillykke til jer begge.  
  
Jeg vil gerne lige tilføje, at Carsten lavede imponerende 2037 kegler på sine 8 samlede serier 
og væltede over 1000 kegler på 4 serier i både indledende og finalerne. Det må næsten være 
en uofficiel rekord i DFBU.  
  
Vanen tro vil jeg gerne slutte af med at takke bestyrelsen for deres store arbejde denne sæson. 
Jeg vil særligt gerne takke jer for det gode samarbejde gennem de sidste 6 år. Der har været 
lidt rokering på nogle af posterne, og nye medlemmer er kommet til, men I har alle dage været 
gode til at løfte opgaverne og til at arbejde for medlemmernes skyld. Det sætter jeg utroligt 
stor pris på. Jeg anser jer ikke bare for at være bestyrelseskolleger, men for at være mine 
venner. Det har været behageligt og hyggeligt at være en del af denne bestyrelse, og det har 
derfor aldrig været en sur pligt. Tak for dét. 
 
Med venlig hilsen 
Mie Agerbo 
 
 

Bente, bestyrelsen: Vi vil gerne vide i bestyrelsen, hvorfor der kun er få som deltager 

i vores mesterskabsstævne? 

Maria, HBK: Der var flere kampe og stævner den weekend. 

Godkendt. 

 

 

c. Regnskab. 

Berit fremlagde regnskabet. Vedhæftet 

Godkendt. 

 

  

d. Indkomne forslag. 

Ingen. 

 

 

e. Budget og licens. 

Steen, VBI 68: Skal mesterskabsstævnet afholdes. 

Berit: Selvfølgelig. 

 

Uændret licens. 

Vedtaget. 



 

 

 

 

f. Valg af bestyrelse og revisor. 

Formand – Mie Agerbo, Trotterne, fortsætter som suppleant. Valgt. 

Sekretær – Annie Iversen, S.A.S., er villig til genvalg. Valgt. 

Bestyrelsesmedlem – Søren Jørgensen, S.A.S., er villig til genvalg. Valgt. 

Bestyrelsesmedlem – Christina Buch, Trotterne, er villig til genvalg. Valgt.  

Suppleant – Mathias Bønneland, Team Break-Point, fortsætter som formand. Valgt 

Revisor -Jonna Oder er villig til genvalg. Valgt. 

Revisorsuppleant – Tommi Møller Jensen, BK Diget, Nyvalgt. 

 

 

g. Eventuelt. 

Intet. 

 

Søren takker for god ro og orden. 

 

 

Referent: Annie Iversen 

 

Juni, 2023  

 

  

 


